

骑车反穿衣 摔倒致命

双臂被固定死,遇突发情况难以处置

10月16日晚上,高邮市龙虬集镇一名妇女电动车刹车失灵摔倒,经抢救无效于昨日死亡。在惋惜的同时不禁产生疑问,从电动车上摔下,为何能致命?原来她当时反穿着衣服骑车,双臂被固定死,摔倒时无法做出反应,导致后脑着地。

□通讯员 明宝 九清 现代快报记者 丁宇

女子骑电动车摔倒,抢救无效身亡

当日20时49分许,高邮市公安局“110”报警服务台接群众电话报警称:“龙虬集镇一条马路边,有辆电动车倒在地上,旁边还躺着个女人。”接报后,事故值班民警迅速赶到现场,对现场进行了认真仔细地勘察。

据目击证人郭某陈述,当天晚上,她与丈夫从亲戚家回家,过了一座小桥,向东走了二三十米远的时候,一名女子骑电动车快速超过他们,该女子穿的长袖衣服,而且是反穿的,然后他们继续前行了十

几米远,突然听到前方传来“咣当”一声响,他们夫妻二人迅速冲上前去,“走到现场时,没有其他人,就看到刚才超过我们的那个女子,她的衣服还反穿着呢,我们喊她的,但她已没有反应,我们便赶紧打电话报警了。”

后经警方调查得知,该女子39岁,高邮龙虬人,事发当晚八点半钟从家中骑电动自行车去学校接小孩下晚自习,在去学校的途中出了交通事故。第二天,该女子经抢救无效死亡。



没有引桥,这座桥成了摆设 读者供图

为了方便村民通行,2009年兴化市陶庄镇焦舍村,投资20多万元兴建了一座大桥,因为是地方政府为办实事的项目,这座桥也被命名为幸福河桥,可让村民感到诧异的是,2010年主体工程就完工的大桥,却因为引桥部分迟迟没有动工,导致荒废了两年,这座桥也成了只能看不能走的“望桥”。现代快报记者昨天赶到陶庄,了解了事情的原委。

■各方说法

施工方:只负责主桥建设

为了找到大桥迟迟不能投入正常使用的原因,记者辗转找到幸福河桥的施工方,一位不愿透露姓名的负责人告诉记者,这座大桥他们是按照陶庄镇财政所以及焦舍村村委会的要求建设的,“包括高度和质量等都按照规定走的,已经全部验收了。”这位负责人表示,大桥验收了,可引桥为什么没有建设呢?面对记者的疑问,这位负责人明确表示,引桥并不属于他们的建设范围,因为按照当初的协议,引桥部分应该由大桥所在地的村一级部门自行负责施工建设。记者随后向大桥当初的发包方,陶庄镇财政所核实到,该负责人所言属实:“农桥的引桥包括填土,全部应该是村里负责。”

□现代快报记者 吴文锋

便民桥成了烂尾桥

“算上今年是第三年了,老说在建,可就是没建好。”来到焦舍村,在村民的指引下,记者很快找到这座东西走向的幸福河桥。记者看到大桥的桥身包括栏杆都已经建好,可连接桥身和路面的引桥却没有修建,路面距离桥面还有1人多高的距离,连接部分的红砖还裸露在外面。

村民焦大爷告诉记者,2009年的时候大桥就开始建设,2010年主体工程就已经全部完工。可大桥主体工程完工后,引桥却迟迟没能动工,这一等就是两年多的时间。如今村民出行,还是要靠附近一座老旧的人行桥。村民王师傅抱怨道,既然闲置在这儿,当初就不该造,“劳民伤财不谈,还欺骗了我们的感情。”王师傅说。

村主任:好多事情在里面

既然引桥归村里建设,可为何迟迟没能动工?记者随后找到焦舍村村委会主任焦朝华。面对记者的采访,焦朝华并不愿意解释引桥不能动工的原因。“这个桥不好说,有好多事情在里面。”对于大桥何时能正式通车,焦朝华的答复还是“不好说”。

最后焦朝华甚至甩下一句“这个东西说做什么”,拒绝了记者的采访和离开。

陶庄镇:最快下星期开工

记者此后联系上陶庄镇分管交通的王副书记,王副书记告诉记者,大桥不能通车,一方面是村干部班子不团结,村领导能力有限;另一方面是部分村民不理解。王副书记告诉记者,焦朝华是原来村里的支部书记兼村委会主任,20多天前刚被免掉支部书记,从镇里新下派了一个书记,目前问题已经基本得到解决。

“引桥的建设1年前就招标好了,可因为村领导对于和村民协调引桥用地起了矛盾,也不去化解,就拖到现在。”王副书记表态,最新的解决方案已经出来,最快下个星期就能施工,大概需要工程款10万元。“因为焦舍是兴化市粮食局定点扶贫的村,这笔钱就由粮食局、陶庄镇和焦舍村各承担三分之一。”

元芳,你怎么看?

发现学生用手机 就没收交还家长

禁手机 学校出严规



漫画 张冰洁

■各方说法

学生:住校生没手机不方便和家长联系

昨天,记者前往望亭中学,趁着午休时间询问了几名学生。今年刚上高一的王同学告诉记者,没收手机的制度已执行了一段时间。“老师怕我们上课玩手机影响学习,收了以后就会和家长联系,有的时候会放在一个柜子里保存好,等到学期末的时候再还给我们。”王同学说,这个做法对于住校生来说很不方便,“每个月回不了几次家,要和家里联系就得到宿舍楼下打公用电话。爸妈要和我们联系,就得让班主任传话,很麻烦。”

学校:是为了保障教学,家长普遍认可

记者随后采访了望亭中学校办,一位姓李的老师介绍,禁止手机入校园的规定是经过学生家长委员会认可的。“在校园里,我们不提倡带手机,只要被发现无论是宿舍还是课堂,老师都会代为保管。”李老师说,老师将手机没收后会立即归还学生家长。

李老师说,中学生学习自控能力差,经常会在课堂上用手机玩游戏,学校这么做是为了让学生能够全身心投入到学习。”而且现在手机诈骗很多,中学生缺乏判断力容易上当,出台这项规定对学生也是一种保护。”李老师还表示,如家长坚持要让孩子带手机上学,学校会特事特办。

教育局:“一刀切”欠妥,将参与协调

相城区教育局教科一位负责人告诉记者,目前无论是苏州的教育主管部门还是苏州学生的手册中,都没有规定不允许学生携带手机上学。望亭中学的规定只是一个内部规定,考虑到中小学生使用手机会带来的种种弊端,学校通过制定校规予以监管的出发点没有问题。但在具体操作上,该负责人

迅速处置农合社资金被挪用案

灌南县委、县政府表示:坚决维护储户利益

日前,连云港市灌南县发生农民资金互助合作社的资金被挪用一案,事发后该县相关部门迅速处置,追查资金,稳定储户情绪。目前,案件在进一步侦查中。

经初步调查,该案涉及灌南县“现代农民资金互助合作社”“兴农农民资金互助合作社”“便民农民资金互助合作社”“咱们农民资金互助合作社”四个合作社,涉案金额约1.1亿元,涉及储户约2500名。目前,部分涉案人员已

投案,江苏龙诚集团董事长王某因涉嫌非法吸收公共存款已被公安机关网上追捕。

据了解,该案发生后,灌南县委、县政府明确表态依法办案,坚决维护储户利益,并迅速成立专案组,追查涉案人员和资金,对涉及的储户进行登记核对。同时,对全县的农民资金互助合作社运行情况开展专项检查,加强资金安全的监管,杜绝类似情况的发生。现代快报记者 王晓宇

Z字形斑马线 行人不知怎么过

交警回应:为了安全采取的人性化设计

近日,不少连云港市民和网友发现,BRT沿线道路多个路口新划出的斑马线,是从路中间错开,两边并不对称、不相连,呈现“Z”字形,网友纷纷吐槽这样的斑马线没见过,同时还存在一定的危险。连云港市交警部门称,之所以设计成“Z”字形,是从人性化角度充分考虑,确保行人安全通行。记者实地查看发现,新光路、平山、猴嘴、外国语学校等多个BRT站台附近路口的斑马线出现“错位”的情况。

昨天下午,记者联系到连云港市交巡警支队秩序科科长李海

现代快报记者 王晓宇

男子闹市区持“枪”抢劫后续

村干部为还赌债 持仿真枪抢劫

今年6月17日,金坛某乡镇的一名村干部王强(化名)痴迷赌博,输光了几十万,穷极之下买了把仿真枪,瞄上了开着好车的女车主,持枪在金坛闹市抢劫一开

甲壳虫小轿车的女车主千元现金和金戒指,而后又一路挟持女车主,勒索万元现金(现代快报5月18日报道过)。案发5个月后,金坛警方通过大量排查,10月16日终于将嫌疑人王强“揪”了出来。经金坛警方调查,嫌疑人王强,今年30岁,是儒林镇某村委副主任。他被带到派出所时,王强一口否认。民警将证据摆在他的面前,8小时后,王强承认,是他买了仿真枪抢劫了甲壳虫女车主。

王强交代说,这几年,迷上了赌博,输掉了几十万元。为还赌债,他便想到了去抢劫开高档车的孤身女驾驶员。运气好的话,干一票,能抢上一大把钱,将赌债还给了。于是,他先花几十元买了仿真手枪,开始物色目标。他看到杨女士的甲壳虫小轿车,料想开这小车的,家里经济条件肯定不错,便走向了犯罪之路。10月17日,王强因涉嫌枪劫被警方刑事拘留。

通讯员 金警轩 季国强 现代快报记者 葛小林

拨打13222632581,即可加入免费看房团 88-140㎡绝版精装景观楼王火热筹

碧桂园·凤凰城盛大启动三房一车幸福置业计划



10月13日,碧桂园·凤凰城再次面向城市刚需客群推出绝版“新加坡风情”88-140㎡精装景观楼王,在市中心只能蜗居小房子的价格,在这里不仅可以买到一步到位

的精装三房,还可以省下一笔资金买辆车,超高性价比和可预期的价值前景广受追捧!当日近千人来访,现场认购火爆,在南京东掀起一场“凤凰风暴”。

超值:60多万元总价=3房+1车,成功一步到位

S122宁句快速路、宁句城际地铁、业主楼巴等交通便利,让碧桂园·凤凰城和主城之间的距离缩减到20分钟。而同样的65万元左右的总价,在市区只能买到单身公寓或逼仄小户型,在碧桂园·凤凰城却可以购买到一步到位的精装景观三房,成本至少节省1-2万。如此节省

下来的钱,不仅可以买到大房子,同时买辆车绰绰有余。

实用:人性化设计+超高使用率,幸福一步到位

此次碧桂园·凤凰城新推的“新加坡风情”精装景观楼王,依托碧桂园强大的全国采购中心和甲级资质设计院的强大资源,强强联动品牌装修资源,以更高性价比、更贴心的设计,打造超值空间回报客户。客户只需简单购买所需的家居,即可拎包入住。装修所用材料皆为知名品牌产品,材质高档,绝对可满足各类客户需求。超高性价比的装修,优质的施工工艺,值得信赖。

不仅房价便宜,其投资回报也远远高于住宅。新光新城一套90㎡精装住宅月租金在1500-1800元左右,而如果是像上城广场这样的办公用房,月租金在3500-5000元左右,租金最高是住宅的3倍多,一年租赁收入多4.2万元。

城北新中心,交通商业配套全

新光新城作为主城的新兴板块,板块的交通及配套发展非常迅

成熟:五星级标准酒店+16万㎡商业,便利一步到位

项目拥有南京东接待档次最高、设备最完善的五星级标准酒店——凤凰城酒店,首次将迪拜七星级帆船酒店的海洋世界设计理念带到南京,还设计了多个容纳千人的宴会厅及康体中心、保龄球馆、乒乓球室,室内恒温泳池等,五星级服务近在咫尺。

同时,16万㎡航母级凤凰购物广场,涵括品牌服饰、妆品药店、美容美发、健身中心、时尚餐饮、美食广场等,为未来的业主及南京东近百万居民提供一站式消费。目前,国

内一线量贩式KTV、“玩美动漫城”、知名斯诺克桌球俱乐部已经签约,好多“生鲜”超市已经入驻,1.5万㎡品牌超市、南京最大DMX巨幕影院即将引进,业主足不出户就能享受缤纷生活。

【特别提醒】

60多万=精装3房+1车,绝版“新加坡风情”88-140㎡精装景观楼王即将开盘,现正1万抵3万火热认购中,认筹可享三重豪礼!

看房报名电话:13222632581

乘车地点:新街口东南方城肯德基旁

速,随着越来越多的创业型企业选择在新光新城落户,该区域将成为城北的新经济中心。

而上城广场位于新光新城的核心区内,毗邻栖霞区政府,楼下有1.1万㎡的商业广场,苏果社区店、苏宁电器、肯德基、宝庆银楼等知名商家均已入驻,农业银行、建设银行、工商银行、中国银行、中国电信等金融和配套服务机构环绕周边,商务办公氛围业已形成。

交通方面,玄武大道、纬一路、仙新路、绕城公路等“两纵两横”路网逐步完善,地铁7、8、16号线三条地铁线都将覆盖该区域,实现立体交通网络,推进板块与主城、仙林大学城无缝对接。

财富热线:8556 5588



南京建国男科医院
健康一个男人 Man
Family 幸福一个家庭 Society
和谐整个社会

好男人 用健康承载爱

2012 男科经典科研成果展

日前,中国性学会、医师协会、北大男科中心及江苏男科专家组成的顾问团联合对南京建国男科医院的经典科研成果临床效果进行了权威鉴定,结果显示其临床有效率和治愈率均超过行业标准,至此,该院所有男科科研成果全部被列入国内外尖端技术,在国际男科学界推广。专家顾问团表示,这标志着南京建国男科医院已成为国内首家拥有全套男科尖端技术的科研医院,同时也标志着江苏男科科研技术上了一个新的台阶。希望南京建国男科医院专家团队再接再厉,再创辉煌,为中国男性健康事业做出贡献。

●市医保定点医院 ●中国性学会男科研基地
●全国十佳男科医院 ●全国男科疑难病会诊中心

科研成果·治疗类

- 一、A.智源腺体激活平衡疗法
——站在前列腺疾病治疗之巅
- B.穴位超声电离透入疗法
——突破性拯救男人前列腺
- C.前列腺多维汇聚疗法
——治疗前列腺疾病的“法宝”
- 针对性治疗:泡/性功能障碍类
- 二、动脉血管内皮功能激活疗法
——解决男性勃起功能障碍
- 针对性治疗:性欲障碍、勃起障碍、性交障碍、射精障碍等性功能障碍
- 三、A.免疫细胞激活疗法
——扫平亚健康之困 杜绝复发
- B.病毒基因灭活疗法
——清除病毒 提升免疫功能
- 针对性治疗:湿疣、疱疹等病毒感染
- 四、360°渗透细菌抑制疗法
——彻底清除“万恶之源”
- 针对性治疗:泌尿生殖系统感染
- 五、定性排查分型介入疗法
——不孕不育患者圆梦之选
- 针对性治疗:各种原因引起的不孕不育
- 六、显微激光离子微雕术
——将包皮过长、包茎手术做到极致
- 七、改良型阴茎套延长术
——看得见的“延长”
- 八、宋氏腺敏早泄治疗术
——独门技术屡创全国纪录
- 九、针式微创通脉技术
——微创治疗精索静脉曲张
- 十、尿道下裂微创成形术
——治疗尿道下裂
- 十一、睾丸鞘膜积液翻转术
——治疗鞘膜积液

电话:025-52238888 地址:南京市长乐路238号(武定门旁) 院内大型免费停车场 官方网站:www.jg91.com 门诊时间:8:00-21:00 无假日医院